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На родительских собраниях в январе 2016 года было проведено анкетирование
родителей с целью определения оптимального режима работы гимназии: пятидневная
или шестидневная учебная неделя.

  

В опросе приняли участие 1 071 родителей учащихся с 1 по 11 классы. Мнения
распределились следующим образом: за пятидневную учебную неделю в 1-4 классах
проголосовали 914 родителей, в 5-9 классах - 846 родителей, в 10-11 классах - 786
родителей.

  

Таким образом, более 79% родителей, принявших участие в опросе, считают более
приемлемой для детей пятидневную учебную неделю.

  

По итогам анкетирования принято решение установить в 2016-2017 уч.г. пятидневную
учебную неделю.
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